



M E S T O P O L T Á R

Mestský úrad Poltár
Železničná 489/1, Poltár 987 01

Pamätnú knihu Poltára zdobia mená ďalších významných osobností (tlačová správa)

Priestory obradnej siene mesta Poltár boli dejiskom udeľovania najprestížnejších ocenení samosprávy. Dňa 17. septembra 2021 si na slávnostnom udeľovaní najvyšších samosprávnych ocenení, prevzalo Cenu mesta a Cenu primátorky osem významných osobností, ktorí doplnili mozaiku výnimočných osobností mesta Poltár. Ich mená sú späté s dôležitými aspektmi predstavujúcimi základné piliere medziľudských vzťahov. Činnosť týchto ľudí pomáha obohacovať ľudské srdcia ich altruizmom a prehlbovať naše poznanie vynikajúcimi tvorivými výkonmi.

Prijemnú atmosféru galavečera oživilo tóny hudobných nástrojov, na ktorých hrali pedagógovia zo Základnej umeleckej školy v Poltári Elemér Görči, Martina Bohunická a Norbert Lakatoš. O slávnostnú časť sa postaral Zbor pre občianske záležitosti v Poltári. Kultúrny program sprevádzala moderátorka Ľuba Šalková a spevácky Zbor pri mládežníckom centre rímskokatolíckej cirkvi v Poltári pod vedením Márie Sihelskej. Súčasťou tejto jedinečnej chvíle boli aj významní hostia - minister obrany Jaroslav Nad' a poslanec NR SR Vladimír Zajačík. Kľúčový moment patrilo predovšetkým oceneným laureátom za ich nezištnú činnosť.

Tento vzácny okamih vystihla primátorka mesta Poltár Martina Brisudová vo svojom slávnostnom príhovore, v ktorom cituje svetoznámeho spisovateľa Roberta Fulghuma. V jednej zo svojich poučných zbierok hovorí: „...krídla ľudského ducha povznášajú srdce a myseľ k výšinám. Takéto krídla sú neviditeľné. Musíte v ne veriť, aby ste ich zazreli vo svojej fantázii a na nebezpečných miestach musíte riskovať, aby ste videli, či fungujú.“ Som presvedčená, že každý z našich laureátov vlastní jedinečné krídla ľudského ducha, ktoré povznášajú srdce a myseľ k výšinám. Rôznorodé oblasti života, v ktorých pôsobia majú aj vďaka nim šancu posúvať ľudské možnosti.“

Udelenie Ceny mesta Poltár schválilo Mestské zastupiteľstvo v Poltári trom laureátom:

Darine Kapcovej - za dlhoročnú činnosť v Slovenskom zväze protifašistických bojovníkov

TJ SKLOTATRANU POLTÁR - za aktívny prínos v oblasti športu a reprezentáciu mesta Poltár

Petrovi Herbačekovi in memoriam – za dlhoročnú a záslužnú prácu v oblasti sklárstva a za prezentovanie práce sklárskeho umenia doma i v zahraničí

Cenu primátorky mesta Poltár si tento rok odniesli až piati laureáti:

Trio heligonkárov „VESELÍ STARCI“ – za šírenie ľudových tradícií, rozvíjanie umeleckého bohatstva a kultúrneho odkazu poltárskeho regiónu v oblasti ľudového spevu a ľudovej hudby

Jana Teleková – za obetavosť, humanitu a dlhoročné darcovstvo krvi

Mgr. Jozef Haľko – pri príležitosti výročia 25 rokov kňazstva a za 10 ročnú duchovnú

a pastoračnú činnosť v meste Poltár

MUDr. Jana Gasperová – *za výnimočný prínos v oblasti poskytovania zdravotnej starostlivosti v pediatrii a šírenie dobrého mena mesta Poltár.*

Viera Brezinová – *za obetavosť, humanitu a dlhoročné darcovstvo krvi*

„Práve osobnosti s jedinečným talentom, odvahou, múdrosťou a anjelským srdcom sú inšpiráciou pre ďalších ľudí. Symbolicky predstavujú kresacie drievka, ktoré zapalujú oheň pokory a lásky k životu v našom meste, preto im patrí náš veľký obdiv a uznanie“
dodala primátorka mesta Martina Brisudová.

Najvyššie samosprávne ocenenia sa udeľujú každý rok, pričom návrhy na udelenie Ceny mesta môžu predkladať mestskému zastupiteľstvu primátor, poslanci a občania mesta. Návrhy na udelenie Ceny primátorky môžu predkladať poslanci, orgány mestského zastupiteľstva, občianske združenia, spoločenské organizácie alebo občania.